

Amtsblatt

der Stadt Rheinberg

Amtliches Bekanntmachungsblatt

32. Jahrgang Ausgabetag: 18.04.2018 Nr. 13

	<u>Inhalt</u> :	Seite:
	Bekanntmachung zur Sitzung des Rates der Stadt Rheinberg am	68 – 69
	24.04.2018	
-	Bekanntmachung zur Sitzung des Ausschusses für Soziales, Familien	70 – 71
	und Senioren der Stadt Rheinberg am 25.04.2018	
-	Öffentliche Bekanntmachung des Wahlleiters über die Ersatzbestimmung	72
	für ein Mitglied des Rates der Stadt Rheinberg	
-	Bekanntmachung der Sparkasse am Niederrhein betr. Aufgebot eines	73
	Sparkassenbuches	
-	Einladung zur Ortsversammlung des Deutschen Roten Kreuzes,	74
	Stadtverband Rheinberg e.V. am Samstag, 02.06.2018, 17.00 Uhr, in den	
	Räumen des DRK-Stadtverhandes Rheinberg, Melkweg 3	

Impressum:

Herausgeber:

Verantwortlich für den Inhalt:

Erscheinungsweise:

Bezug:

Kontakt:

Der Bürgermeister, 47495 Rheinberg, Kirchplatz 10 (Stadthaus)

Bürgermeister der Stadt Rheinberg

Nach Bedarf Einzelbezug ist kostenlos bei Abholung im Stadthaus der Stadt Rheinberg, Zimmer 8 (Auskunft), und anderen

Auslegestellen im Stadtgebiet möglich.

Das Amtsblatt steht im Internet unter der Adresse www.rheinberg.de zum kostenlosen Download zur

Verfügung

Stadtverwaltung Rheinberg, Zimmer 123,

Telefon 02843/171-131, Telefax 02843/171-480, e-mail-Adresse: Stadtverwaltung@Rheinberg.de



BEKANNTMACHUNG

zur Sitzung des Rates der Stadt Rheinberg am Dienstag, 24.04.2018 um 17:00 Uhr in der Stadthalle des Stadthauses in Rheinberg

Tagesordnung

Öffentliche Sitzung

- 1. Prüfung der Einladung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 2. Einführung und Verpflichtung eines neuen Ratsmitgliedes
- 3. Ausschließungsgründe gemäß § 31 GO
- 4. Anerkennung der Niederschrift über die öffentliche Sitzung vom 06.03.2018
- 5. Fragestunde der Einwohner gemäß Geschäftsordnung
- Genehmigung der Empfehlung des Bau- und Planungsausschusses vom 14.03.2018
 Berichterstattung: Herr K\u00f6rber
- 6.1 Bebauungsplan Nr. 13 Baerler Straße / Kuhdyk in Vierbaum
 - Vorstellung des Bebauungsplanentwurfes
 - Beschluss über die Änderung des Geltungsbereichs
 - Beschluss über die öffentliche Auslegung
- 7. Genehmigung der Empfehlungen des Haupt- und Finanzausschusses vom 10.04.2018 Berichterstattung: Herr Weisser
- 7.1 Übernahme von Auszubildenden im Jahre 2018
- 7.2 Wahl der sieben Vertrauenspersonen für den Schöffenwahlausschuss als Vorschlag für den Kreisausschuss
- 7.3 Anlegung eines Fußgängerüberweges und Einführung einer Tempo 30 km/h Geschwindigkeitsregelung auf der Römerstraße Bereich Annaberg -
- Genehmigung der Empfehlung des Stadtentwicklungs- und Umweltausschusses vom 11.04.2018
 Berichterstattung: Herr Wittmann
- 8.1 European Energy Award (eea®)
 - Energiepolitisches Arbeitsprogramm 2018-2022
- 9. Umbesetzung von Gremien
- 10. Umbesetzung von Ausschüssen
- 11. Änderung der Geschäftsordnung
- 12. Regelungen zu den verkaufsoffenen Sonntagen hier: Antrag der Fraktion Bündnis90/Die Grünen vom 02.04.2018
- 13. Ergänzung(en) der Tagesordnung
- 14. Bericht über die Ausführung von Beschlüssen

15. Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes

Nichtöffentliche Sitzung

- 16. Prüfung der Einladung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 17. Ausschließungsgründe gemäß § 31 GO
- 18. Anerkennung der Niederschrift über die nichtöffentliche Sitzung vom 06.03.2018
- 19. Genehmigung der Empfehlung des Haupt- und Finanzausschusses vom 10.04.2018
- 19.1 Zustimmung zu einer Vereinbarung über die Zerlegung eines Gewerbesteuermessbetrages
- 20. Ergänzung(en) der Tagesordnung
- 21. Bericht über die Ausführung von Beschlüssen
- 22. Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes

Rheinberg, 13.04.2018

gez.

Frank Tatzel Bürgermeister



BEKANNTMACHUNG

zur Sitzung des Ausschusses für Soziales, Familien und Senioren der Stadt Rheinberg am Mittwoch, 25.04.2018, 17:00 Uhr im Mehrzweckraum des Stadthauses in Rheinberg

Tagesordnung

Öffentliche Sitzung

- 1. Prüfung der Einladung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- Ausschließungsgründe gemäß § 31 GO
- 3. Anerkennung der Niederschrift über die öffentliche Sitzung vom 20.02.2018
- 4. Jahresbericht 2017 der Wohnungs- und Existenzsicherung
- 5. Jahresbericht 2017 des Seniorenbeirates
- Neues Mitglied für den Seniorenbeirat
- 7. Gewährung von Zuschüssen im Bereich Soziales
- 8. Antrag der SPD-Fraktion vom 09.05.2017 zu Kosten der Unterkunft bei SGB II-Beziehern
- Antrag der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen vom 11.02.2018 auf Durchführung eines Sozialpolitischen Forums
- 10. Sachstandsbericht des LEADER-Projektes "Nachbarschaftsberatung"
- 11. Sachstandsbericht Asyl
- 12. Integrationskonzept für die Stadt Rheinberg
- 13. Ergänzung(en) der Tagesordnung
- 14. Bericht über die Ausführung von Beschlüssen
- 15. Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes

Nichtöffentliche Sitzung

- 16. Prüfung der Einladung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 17. Ausschließungsgründe gemäß § 31 GO
- 18. Ergänzung(en) der Tagesordnung
- 19. Bericht über die Ausführung von Beschlüssen
- 20. Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes

gez.

Klaus Peter Tullius Ausschussvorsitzender

Öffentliche Bekanntmachung des Wahlleiters über die Ersatzbestimmung für ein Mitglied des Rates der Stadt Rheinberg

Das Mitglied des Rates der Stadt Rheinberg, Herr Marcus Krause, Moerser Str. 39, 47495 Rheinberg, ist am 03.03.18 verstorben und somit aus dem Rat der Stadt Rheinberg ausgeschieden. Aus diesem Grunde ist sein Mandat im Rat der Stadt Rheinberg für die CDU-Fraktion frei geworden.

Gemäß § 45 Kommunalwahlgesetz (KWahlG), in der Fassung der Bekanntmachung vom 30. Juni 1998 (GV NRW S. 454, ber. S. 509 und 1999 S. 70) in der zur Zeit gültigen Fassung habe ich festgestellt, dass als Ersatzbewerberin für Herrn Marcus Krause Frau Alexandra Paeßens-Möller, Am Bärenbruch 34, 47495 Rheinberg, als Mitglied des Rates der Stadt Rheinberg nachrückt.

Gegen diese Feststellung können gemäß § 39 Abs. 1 KwahlG

jeder Wahlberechtigte des Wahlgebietes die für das Wahlgebiet zuständige Leitung solcher Parteien und Wählergruppen, die an der Wahl teilgenommen haben, sowie die Aufsichtsbehörde

binnen eines Monats nach Bekanntgabe Einspruch erheben, wenn Sie eine Entscheidung über die Gültigkeit der Wahl gemäß § 40 Abs. 1 Buchstaben a) bis c) KwahlG für erforderlich halten.

Der Einspruch ist bei mir - Stadthaus, Zimmer 123, Kirchplatz 10, 47495 Rheinberg - schriftlich einzureichen oder während der Dienststunden mündlich zur Niederschrift zu erklären.

Rheinberg, den 1/7.04.2018

Stadt Rheinberg Der Wahlleiter

Tatzel

(Bürgermeister)

A U F G E B O T eines Sparkassenbuches

Für das von der Sparkasse am Niederrhein ausgestellte **Sparkassenbuch Nr. 3106004496** ist das Aufgebot beantragt worden. Der Inhaber des Sparkassenbuches wird aufgefordert, binnen drei Monaten nach der Veröffentlichung in den Amtsblättern der Städte Moers, Neukirchen-Vluyn, Rheinberg, sowie des Kreises Wesel seine Rechte unter Vorlage des Sparkassenbuches bei uns anzumelden, da das Sparkassenbuch anderenfalls nach Ablauf der Frist für kraftlos erklärt wird.

Moers, den 12.04.2018

Sparkasse am Niederrhein Der Vorstand -74-



Seite 2

Nach § 11 der Satzung des Deutschen Roten Kreuzes Stadtverband Rheinberg e.V. vom 01.09.1997 wird nachstehende Einladung zur ordentlichen Ortsversammlung bekannt gegeben:

Die Ortsversammlung des Deutschen Roten Kreuzes Stadtverband Rheinberg e.V. wird am

Samstag, 02.06.2018 um 17:00 Uhr in den Räumen des DRK-Stadtverbandes Rheinberg in 47495 Rheinberg, Melkweg 3

mit folgenden Tagesordnungspunkten durchgeführt:

- 1. Begrüßung und Eröffnung
- 2. Feststellung der Tagesordnung
- 3. Bericht des Vorstandes
- 4. Berichte der DRK Gemeinschaften
 - Bereitschaft
 - Wasserwacht
 - Arbeitskreise
 - Jugendrotkreuz
- 5. Kassenbericht Haushaltsjahr 2017
- 6. Berichte der Kassenprüfung und der Wirtschaftsprüferin
- 7. Entlastung des Vorstandes
- 8. Vortrag des Haushaltsentwurfes 2018
- 9. Beschluss des Haushaltsentwurfes
- 10. Mitgliederehrung
- 11. Verschiedenes

Die Mitglieder der Ortsversammlung können Zusatzanträge zur Tagesordnung stellen. Diese Anträge müssen begründet sein und spätestens eine Woche vor dem Versammlungstermin bei dem Vorsitzenden des Stadtverbandes eingehen. Diese Anträge sind bei Beginn der Versammlung mit der Tagesordnung bekannt zu geben. Weitere Anträge können nur mit Zustimmung von zwei Dritteln der anwesenden stimmberechtigten Mitglieder der Versammlung behandelt werden.

Anschrift des Vorsitzenden: Deutsches Rotes Kreuz Stadtverband Rheinberg e.V. z.H. Herrn Günter Köster 47495 Rheinberg, Melkweg 3 eMail: vs1@drk-rheinberg.de

Deutsches Rotes Kreuz Stadtverband Rheinberg e.V.

Der Vorstand